

плоду 15-25 г; період від повних сходів до початку дозрівання 95 днів; період плодоношення 50 днів; вміст сухої речовини в плоді 7,8 %; вміст загального цукру 5,2 %; вміст вітаміну С 19 мг%; дегустаційна оцінка, балів: свіжих плодів 9; дегустаційна оцінка, балів: у переробці 9; транспортабельність 9 балів.

05040105 Комплімент

Заявник: Товариство з обмеженою відповідальністю "Світязь"

Власник(и):

Підтримувач(і):

Детермінантний тип росту. Листок за положенням (у середній третині рослини) горизонтальний, довгий, середній за шириною, перистий, пухирчастість і глянуватість помірні. Квітка жовта. Плід середній за розміром, плескато-округлої форми у поздовжньому розрізі, у поперечному розрізі - круглої. Кількість камер – більше шести. Зелене плече (перед досяганням) відсутнє. Плід середній за твердістю, червоного кольору. М'якоть червона. Строк лежкості помірний. Час цвітіння середній.

Група стиглості - середньостиглий; загальна урожайність 50 т/га; товарна урожайність 45 т/га; маса товарного плоду 120 г; період від повних сходів до початку дозрівання 80 днів; дружність визрівання 95 %; ураженість хворобами та пошкодження шкідниками, %: макроспоріозом 2; вміст сухої речовини в плоді 6 %; дегустаційна оцінка, балів: свіжих плодів 8; транспортабельність 9.

05040035 Консуело F1

Заявник: Інститут овочівництва і баштанництва Української академії аграрних наук

Власник(и):

Підтримувач(і):

Індетермінантний тип росту. Листок за положенням (у середній третині рослини) похилий, довгий і широкий, двічі перистий, пухирчастість слабка, глянуватість помірна. Квітка жовта. Плід середній за розміром, плескато-округлої форми у поздовжньому розрізі, у поперечному розрізі - круглої. Кількість камер – чотири, п'ять або шість. Зелене плече (перед досяганням) відсутнє. Плід твердий, червоного кольору. М'якоть червона. Строк лежкості помірний. Час цвітіння середній.

Загальна урожайність 27,2 кг/м²; товарна урожайність 26,7 кг/м²; урожайність ранньої продукції 21,6 кг/м²; маса товарного плоду 133 г; період від повних сходів до початку дозрівання 128 днів; вміст сухої речовини в плоді 4,45 %; вміст загального цукру 2,36 %; вміст вітаміну С 14,62 мг%; дегустаційна оцінка, балів: свіжих плодів 4,9.

05040094 Казумі

Заявник: Шевченко Ігор Андрійович

Власник(и):

Підтримувач(і):

Індетермінантний тип росту. Листок за положенням (у середній третині рослини) горизонтальний, середнього розміру, двічі перистий, пухирчастість і глянуватість слабкі. Квітка жовта. Плід великий за розміром, плескато-округлої форми у поздовжньому розрізі, у поперечному розрізі - круглої. Кількість камер – три-чотири. Зелене плече (перед досяганням) відсутнє. Плід дуже твердий, червоного кольору. М'якоть червона. Строк лежкості довгий. Час цвітіння ранній.

Група стиглості - ранньостиглий; маса товарного плоду 170-180 г; період від повних сходів до початку дозрівання 93 дні; вміст сухої речовини в плоді 8,1 %; вміст загального цукру 4 %; вміст вітаміну С 17 мг%; дегустаційна оцінка, балів: свіжих плодів 9, у переробці 9; транспортабельність 9 балів.